

# 洛阳·城事

和着动感的音乐,以逼真的装扮,网游中的经典角色“空降”王城公园——

## 菊花丛中走秀 游人高举手机咔咔咔



看我酷不酷

□见习记者 肖姣姣 记者 陈兵/文 特约记者 乔丽娜/图

“看,唐门萝莉!”“哇,皮城女警好酷!”“黑暗之女也很像啊!”……17日,王城公园菊花正艳,网络游戏《英雄联盟》的几大主角“空降”王城公园,为游人带来了一场精彩的创意动漫秀表演。

在舞台上,来自我市各高校的10名动漫爱好者,和着动感的音乐,以逼真的装扮将黑暗之女、皮城女警等《英雄联盟》中的经典角色演绎得惟妙惟肖,舞台下游人高举手机、相机咔咔咔地拍个不停。表演结束后,这些角色人物走下舞台,在园内展开巡游,成为一道亮丽的风景线。

角色扮演对服装、道具等有着非常严格的要求。“黑暗之女安妮”的扮演者刘亮亮说,为筹备此次演出,她们很早就开始准备服装、道具。“我光化妆就花了近3个小时。”刘亮亮说,她常常花大把时间研究、揣摩人物原型的眼神、站姿等,演出时就想让大家觉得逼真、形象。

第八届王城金秋菊展将持续到本月底,变形金刚展同时举行。本周末,该园还将推出“华夏文明汉风古韵”传统文化推广活动,再现周制婚礼和传统射礼。



昨日,第二届中原野战运动邀请赛在伊滨区寇店镇洛阳兄弟连野战拓展训练营落幕,此次比赛吸引了来自上海、四川、河南、贵州等10个地方的24支代表队共150多名运动员参加。现场千余名观众观看了比赛。

野战运动是一个时尚的、有独特魅力的项目,虽然这个项目在国内兴起和推广的时间不长,但它的创新性,深受现代快节奏生活、学习的年轻人喜爱和欢迎,是一项接地气的全民健身项目。

记者 赵朝军 通讯员 苗君甫 摄影报道

# “枣”该如此

## ——中黑粮跨越4000公里寻找“西域”真枣

### “枣”该如此,我在和田

#### 中黑粮跨越4000公里取回西域真枣



曾经流传一个上古传说,黄河发大水的时候,禹的女儿琬协助父亲治水。一天饥寒交迫的琬偶得一颗红色宝石,饥饿难耐下,琬将红宝石放入口中,散发出一股清香,还流出了甜丝丝的汁子。琬咽了几口,立刻就觉得不饿了。

后来,琬将红宝石埋于地下,多日之后和禹回来寻找时,发现埋宝石的地方长出一棵大树,树上挂满了晶莹剔透的红色果子。琬摘了一颗放在嘴里一尝,又甜又脆。原来那宝石受了琬的津液的滋润,灵气猛地浓郁起来,它长成了一棵大树,树上结出了和自己一模一样的果子,以此表达对琬助父治水的敬



新疆建设兵团和维族村落的田间地头,观察枣树开花及坐果情况,并聘请做过多年代理的当地人作为向导,去寻找最好的大枣。

功夫不负有心人,终于在南疆的和田核心地区,中黑粮找到了最优质的枣。在筹备了半年之后,中黑粮决定将它们带回到洛阳,让洛阳市民能在立冬节气到来时品尝到最纯正的和田大枣。

(玉青)



世界水果核心产区 100%原产地

产品源于北纬36°-40°的新疆和田地区

平均每天日照时长达10小时以上

拥有最适宜生长的独特沙枣树

昼夜温差大

冰川融雪水灌溉

和田地区

光照长 年平均日照7000小时日照

土质好 新疆红壤生长的沙枣土质

温差大 昼夜温差最大,果子特别甜

冰雪融水 天山山下,雪山有纯净水源

佩之情。琬和禹吃了几颗果子之后立刻觉得不饿也不渴了,为了救助因洪水失去家园的灾民,禹和琬将宝石树的种子分发给百姓,种满神州大地。这棵红宝石之树就是枣树。

传说的美丽在于人们对枣的热爱,有着“天然维生素丸”美誉的枣被公认是滋阴补阳,补血的佳品。冬天的脚步越来越近,又到了进补的时候,按照我国民间传统习惯,立冬代表着冬季的开始,除了防寒保暖外,饮食保健也变得极其重要。俗话说“三九补一冬,来年

无病痛”,冬季正是进补的好时机,遵循“秋冬养阴”的饮食调养原则,枣就成为立冬食补的首选。

为此,10月14日,伴着深秋清凉的早风,中黑粮一行再次踏上了前往新疆的寻枣之旅。这一趟行程是4000公里,即将跨越5个省份,目标是去到新疆素有“世界水果核心优生区”之称的和田地区,寻找核心之心的优质大枣。

其实,这已不是中黑粮第一次踏上寻枣之旅了。早在今年清明过后,中黑粮的工作人员便曾长驻新疆,先后深入

